

"ОСОЗНАНИЕ КРАСОТЫ СПАСЕТ МИР"

С 5 по 21 октября в нашем городе работала выставка лазерных копий картин всемирно известного художника Николая Рериха. Экспонаты были предоставлены Центром духовной культуры Самары по просьбе славутичского Общества Рерихов.

Для нашего небольшого Славутича это было событие! Экскурсии проводились дважды в день экскурсоводом ялтинской Лиги защиты культуры Риммой Чапаевой. Поток людей на выставку не прекращался. Школьные учителя проводили прямо в зале уроки изобразительного искусства. Горожане получили уникальную возможность соприкоснуться не только с истинным искусством, но и с учёнием "Живой Этики", приобрести духовную литературу.

За три недели выставку посетили около 1,5 тыс. человек. Вот только несколько отзывов о выставке:

"Выставка дает глубокое понимание той глубокой познания природы, созданной для Человека и по праву Человека, которая сама по себе помогает человеку понять его величие на земле и значимость на этой планете... Благодарны организаторам подобных окон в мир искусства и познания" (Никитины).

"Работа огромного значения и очень нужная, современная ведется вами. Вы несете колоссальный заряд энергии, знания в массы людей... Это — зов будущего, это протянутая рука помощи. Спасибо!" (Василенко Е.А.).

"Сюда просто манит какая-то чистая, духовная

сила. Эти картины — тоска человека по идеальному духовному миру, поиск светлых мыслей... Рассказы о картинах-символах помогли мне заглянуть в глубину своей души, чего я иногда боюсь. Но сейчас там чисто и светло!" (Уварова Юля).

"Спасибо за интересные лекции, за полезное и необходимое дело для повышения духовности общества, за пробуждение чистых устремлений к доброму и светлому..." (Семья Рябухиных, Горбуновых).

Теплых слов в "Книге отзывов" великое множество, и это очень радует. Выставка вызвала самый живой интерес у славутчан — и не только ее явной, визуальной стороной: люди подходили после выставки и просили показывать видеофильмы о после-

дних научных достижениях, о новейшей педагогике, о взаимодействии человека с космосом и о многом другом. Думается, у нас получится организовать показ этих видеофильмов.

В проведении выставки нам оказали существенную помощь АОЗТ "Перспектива", доставившая картины в город, коллектив ДК "Энергия" в лице Людмилы Заикиной, предоставившей зал и оказывавшей всяческую поддержку, заведующая отделом культуры Светлана Никольская, взявшая на себя ответственность за рекламу по ТВ и транспортировку выставки после ее закрытия, и, конечно, "рериховцы", которые в свободное от основной работы время стояли за книжной стойкой: Людмила Баранова, Елена Жирнова, Наталия

Правдюк, Елена Жовнер, Алина Куприянова, Борис Баранов, Светлана Денисенко, Евдокия Иванова и все остальные, давшие возможность нашим горожанам увидеть копии картин, подлинники которых находятся в частных коллекциях и музеях им.Н.Рериха в Америке.

Галина НИКИТЕНКО,
руководитель Общества Рерихов

P.S. Пользуясь случаем, хочу пригласить жителей нашего Славутича на еще одну замечательную выставку молдавских художников из Кишинева. Выставка носит название "Учителя Человечества" и будет открыта 6 ноября, в 15-00 часов, в ДК "Энергия" самими художниками — Григорием Кабачным и Евдокией Фидельской.